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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3497/09
van Jana Bobošíková (NI)
aan de Commissie

Betreft: Onwettige staatssteun bij de privatisering van de onderneming OKD

De Europese Commissie (EC) geeft in haar antwoord E-7005/08 van 18 februari 2009 op vraag E-
7005/08 van 7 januari 2009 aan dat indien er zich nieuwe feiten voordoen in de kwestie van mogelijk 
bij de privatisering van de onderneming OKD verstrekte onwettige staatssteun, zij bereid is deze te 
onderzoeken. Ik zie het dan ook als mijn plicht de Europese Commissie mede te delen dat er met 
betrekking tot de genoemde privatisering van OKD in april 2009 twee volledig nieuwe feiten aan het 
licht zijn gekomen.

1. De contractuele partijen hebben tot dusver niet publiek toegankelijke delen van de overeenkomst 
inzake de privatisering van OKD uit het jaar 2004 openbaar gemaakt en dan met name delen met 
betrekking tot de voorwaarden voor de verwerving en verdere exploitatie van een aantal flats, 
alsook met betrekking tot de verenigbaarheid van de overeenkomst met de wetgeving van de 
Europese Gemeenschap (EG).

2. Er is een nieuwe officiële taxatie opgesteld van het vastgoed in kwestie. Nog afgezien van een 
significant verschil tussen de overeengekomen verkoopprijs en de werkelijke marktwaarde, blijkt 
daaruit klip en klaar dat er in de overeenkomst van 2004 ten onrechte geen melding wordt 
gemaakt van zowel in het vastgoed aanwezige niet-residentiële ruimten als verschillende 
grondstukken in de regio Moravskoslezsko. Ook waren 1 200 in de stad Kladno in de regio 
Středočesko gelegen flats in het geheel niet in de eerdere taxaties meegenomen. De nieuwe 
taxatie ligt ter inzage bij de ter zake bevoegde overheidsinstellingen van de Tsjechische 
Republiek.

Ik stel daarom opnieuw de vraag of er bij de privatisering van het belang van de Tsjechische 
Republiek in de onderneming OKD geen sprake is geweest van onwettige staatssteun en van 
overschrijding van de maximaal toegestane steun en daarmee van een inbreuk op artikel 87 van het 
Verdrag tot oprichting van de Europese Gemeenschap, Verordening (EG) nr. 1998/2006 van de 
Commissie1 en Verordening (EG) nr. 69/2001 van de Commissie2.
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